ATA DA REUNIÃO DO DEPARTAMENTO DE ANTROPOLOGIA REALIZADA NO DIA 20 DE MAIO DE 2015 NA SALA 14-B – PRÉDIO DA PÓS-GRADUAÇÃO

Reunião iniciada às 14:00hs e coordenada pela chefe do Departamento, professora Heloísa Pontes, com a presença dos professores e professoras Antonio Roberto Guerreiro, Artionka Capiberibe, Christiano Key Tambascia, Emília Pietrafesa de Godoi, Guita Debert, Isadora Lins França, José Maurício Arruti, Maria Filomena Gregori, Maria Suely Kofes, Nashieli Cecilia Rangel Loera, Omar Ribeiro Thomaz, Ronaldo Machado de Almeida e Susana Durão, os pesquisadores colaboradores Adriana M. Villalón, Josué Tomasini Castro, Karina Biondi e Ricardo Cavalcanti-Schiel, os representantes discentes Ana Elisa Bersani, Isabel Noronha, Rafael Nascimento Cesar, Rodrigo C. Bulamah e Sara Vieira Antunes. Justificou ausência os professores 

Informes:

1. Do departamento:
1- A profa. Heloisa deu boas vindas aos novos representantes discentes.

2. Do PPGAS:
1- O prof. Omar informou sobre a iniciativa da PRPG relacionada ao Programa de Intercâmbio (acordos com a Universidade de Bath e South Wale) para capacitação em inglês, a ser realizado em Janeiro de 2016. Solicitando a possíveis interessados  manifestação de interesse até quarta-feira 27/05

3. Da Graduação: 
1- O Prof. Antonio Guerreiro informou sobre a Regulamentação do Curso de Graduação em Ciências Sociais, destacando a modalidade de Licenciatura
4. Gerais:
1- A Professora Emilia informou sobre o Prêmio de Prof. Emérito concedido do Prof. Carlos Brandão, com cerimônia de entrega prevista para Agosto de 2015. Destacando que ele e Profa. Nashieli serão as madrinhas que acompanharão o Prof. Brandão durante o dia da entrega e a necessidade de convidar os professores aposentados
2- O Prof. Omar informou sobre o Fórum Permanente: Salvaguarda do Patrimônio Cultural Imaterial, responsabilidade conjunta do estado e da sociedade civil: diálogos interculturais, interdisciplinares e interinstitucionais
Pauta:

1. Discussão de sistemática para implementação de ações afirmativas no PPGAS;
O Prof. Omar apresentou uma síntese da discussão, complementada pelo prof. Antonio. Definida uma vaga fixa indígena e proporcionalidade para cota étnica-racial 25% das vagas. Operacionalidade: 25% em cada etapa da seleção, Prova de Língua Estrangeira não eliminatória mestrado e doutorado (inglês(m), inglês e francês (d)). Introdução de carta/trajetória de apresentação, universal tod@s candidat@s. A carta de um potencial orientador para a vaga indígena. Criar uma comissão permanente para acompanhamento e avaliação. Continuar o debate para bolsas, montar uma comissão para estudar o número de bolsas do programa e para pleitear novas bolsas.
2. Comissão Especial de Avaliação de Desempenho – CEAD para Avaliação Parcial de desempenho da professora Susana Durão e do professor Antonio Guerreiro, durante o estágio probatório (2013-2014);

Comissão: 
A Comissão fica constituída pelos professores Arruti, Omar e Heloísa como presidenta.
3. Aprovação do Parecer sobre o Plano de Pesquisa para Admissão e Extensão para o regime RDIDP da professora Heloísa Pontes, para o cargo de professora titular:
Aprovado
4. Credenciamento no Programa de Pós-Graduação em Antropologia Social (PPGAS) da Profa. Nadia Farage para orientação:
Aprovado
5. Credenciamento da Pesquisadora Colaboradora Sabrina Finamori para co-orientação de mestranda Isabel Herrera, orientada pelo Profa. Susana Durão:
Aprovado
6. Credenciamento do Prof. Everardo Garduño, Professor-Investigador Titular do Instituto de Investigaciones Culturales-Museo, da Universidade Autónoma de Baja California no Programação de Pós-Graduação de Antropologia Social – PPGAS, para co-orientação da doutoranda Maria Berenice Morales Aguiar, orientada pelo Prof. Mauro Almeida:
Aprovado
7. Renovação de Credenciamento do Prof. Luis Gustavo Rossi no Programa de Pós-Graduação de Antropologia Social – PPGAS, para co-orientação o doutorando Vitor Aquino de Queiroz D’Avila Teixeira, orientado pela Profa. Heloísa Pontes:
Aprovado
8. Abertura do Concurso para Professora Titular, na área Identidade Social, sub-área Gênero e Classes de Idade, na disciplina HZ062 - Gênero e Sexualidade:
Aprovado
9. Aprovação da Inclusão das Disciplinas HZ062 - Gênero e Sexualidade e HS186 - Estudos de Família e Gênero, no catálogo de disciplinas concursáveis, na área Identidade Social, sub-área Gênero e Classes de Idade:
Aprovado
10. Indicação de pareceristas para os relatórios de atividades das profas. Heloísa Pontes (profa. Bibia) e Emilia Pietrafesa Godoi (prof. Arruti):
Para o Relatório da Profa. Heloísa Pontes foi indicada a Profa. Maria Filomena Gragori r para o relatório da Profa. Emília o Prof. José Maurício Arruti
11. Substituição do prof. Ronaldo Almeida da Banca do processo Seletivo para o Mestrado; - Aprovada a indicação da Profa. Nashieli , com o prof. Christiano para o Doutorado.

Pauta Suplementar:

1. Credenciamento da Pesquisadora Colaboradora Karina Biondi para co-orientação de mestranda Sara Antunes, orientada pelo Prof. Ronaldo Almeida:
Aprovado

2. Credenciamento da Pesquisadora Colaboradora Taniele Rui para co-orientação de mestranda Deborah Fromm, orientada pelo Prof. Ronaldo Almeida:
Aprovado
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada as 17:00hs.

ATA 04/2015.


